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Názov materiálu 

Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 289/2008 Z. z. o používaní 
elektronickej registračnej pokladnice a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 511/1992 Zb. 
o správe daní a poplatkov a o zmenách v sústave územných finančných orgánov v znení neskorších 
predpisov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Návrh zákona sa vypracováva nadväzne na programové vyhlásenie vlády SR , v ktorom sa vláda s cieľom 
eliminovať krátenie prijatých tržieb, zaviazala novelou zákona o používaní elektronickej registračnej 
pokladnice zabezpečiť rozšírenie priameho elektronického prepojenia registračných pokladníc. Navrhuje sa, 
aby podnikateľské subjekty, ktoré poskytujú vybrané služby boli povinné na účely evidencie prijatých tržieb 
používať registračnú pokladnicu, ktorá bude prepojená so systémami finančnej správy. Tento systém bude 
pre podnikateľov znamenať zníženie administratívnej záťaže, zníženie nákladov pri prevádzke a kontinuálny 
prechod medzi účtovnými dňami. Zákazníkom systém umožní overenie pravosti pokladničných dokladov 
v reálnom čase. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 09.04.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/70  
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Názov materiálu Návrh Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky o regulácii cien nájmu bytov vo verejnom sektore  

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Na základe úlohy vyplývajúcej z uznesenia vlády SR č. 13 zo 7. januára 2015, ktorým bola schválená 
Koncepcia štátnej bytovej politiky do roku 2020 sa ustanovuje  maximálna výška regulovaného nájomného 
na úroveň nákladového nájomného. Cieľom návrhu je určenie takej výšky nájomného vo verejnom 
nájomnom sektore, ktorá by zabezpečila pokrytie nákladov prenájmu, vrátane investícií na údržbu, budúce 
rekonštrukcie a mieru inflácie. Návrh opatrenia ďalej umožňuje použiť znalecký posudok na určenie aktuálnej 
ceny nehnuteľnosti, z ktorej sa vychádza pri výpočte maximálnej ceny nájmu. Regulácia cien nájmu bytov sa 
nebude vzťahovať na súkromný sektor. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 10.04.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/73   
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Opatrenie sa vydáva každoročne z dôvodu úpravy vzorov tlačív daňových priznaní k dani z príjmov 
v nadväznosti na zmeny a doplnenia zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o dani z príjmov“), ako aj z dôvodu požiadaviek vyplývajúcich z aplikačnej praxe Vzory 
tlačív daňových priznaní k dani z príjmov sa upravujú v nadväznosti na zmeny a doplnenia zákona o dani 
z príjmov. Ide predovšetkým o úpravu tlačív daňových priznaní v súvislosti s ukončením uplatňovania 
daňových strát vykázaných do 31. 12. 2013; so zavedením nezdaniteľnej časti základu dane na kúpeľnú 
starostlivosť, daňového bonusu na zaplatené úroky v nadväznosti na poskytnutie úveru na bývanie 
a špeciálneho daňového režimu na príjmy z komerčného využitia nehmotných aktív, ktoré sú výsledkom 
podnikovej vývojovej činnosti. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 10.04.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/71  
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